## 天津燃气旧管网改造第二阶段竣工

2013年7月1日,被列为2013年 天津市政府改善城乡人民生活20项 民心工程的燃气旧管网改造第二阶 段全面竣工。天津市燃气集团职工 克服高温酷暑等困难, 先后完成了 遍布10个区40片居民区的各种口径 50km燃气旧管网的更新改造,约 有6万户居民从中受益。

在天津市政府的大力支持下, 天津市燃气集团今年投入数千万元 资金,全面改造市内6区及津南、 北辰等10个区总计200km燃气旧管 网。天津市燃气集团周密组织、精 心安排, 在市政道路、交管等部门 大力支持下,把燃气旧管网改造与 市政建设和旧楼区居住功能提升改 造工程紧密衔接,做到整体协调安 排,避免了重复施工。担负改造工 程任务人员,克服天气炎热、施工 地域狭窄等困难,努力做到文明施 工不扰民。

截至2013年7月1日, 先后完 成了包括河北区大江里、和平区树 德北里、河西区无锡道大楼、红桥

区植物园东里、北辰区瀛台里等10 个区共40多大片, 直径为40mm至 500mm燃气旧管网(包括户内管) 总长50km的更新改造任务。使约 6万户居民从中受益。

同时,天津市燃气集团还协调 组织各方面施工人员,对包括河西 区、南开区、红桥区、北辰区等遍 及七个区100余片小区5万多居民户 进行户内燃气管道改造和防腐加固 工程。

(高继德 张萍)

## 未来3年江苏宿迁 将再建7座天然气场站

未来3年, 江苏宿迁市将再建 7座天然气场站。其中,2013年中 心城区将建成压缩天然气加气站 1座,输配站1座(洋河新城); 2014年中心城区将建成6×200m3 液化天然气应急储配站1座、压缩

天然气加气站1座; 2015年扩容改 造南蔡门站供气能力至15亿m³/a, 在洋河新城建成4×50m3液化天然 气储配站1座,压缩天然气加气站 2座。

(本刊通讯员供稿)

## 重庆两江页岩气产业基地落户鱼复园区

2013年7月11日,4个页岩气重 点项目集中签约落户两江新区鱼复 工业园,这标志着重庆两江页岩气 产业基地正式扬帆起航。

据悉, 袆达集团、百勤控股 公司、国投重庆页岩气开发利用公 司等企业拟在鱼复工业园投资建 设页岩气勘探新型高性能材料装 备制造、页岩气开发利用、页岩气 开采服务等4个重点项目。根据协 议,4个重点项目拟投资40亿,达 产后预计实现年产值100亿。

项目涉及页岩气综合开发利 用、开采服务、关键勘采装备制造 等多个重要领域,对重庆市及两江 新区页岩气产业集群的形成具有重 大意义。

(本刊通讯员供稿)

## 新疆利华绿原 50万m³LNG项目开工



2013年6月30日, 由新疆利 华绿原新能源有限责任公司投 资5.5亿元人民币、日产50万m3 液化天然气的项目, 在二师铁 门关市库西经济工业园区举行 了开工奠基仪式。

该项目一期投资3.5亿元, 二期投资2亿元,项目工程包 括天然气的气化、液化、储存 等。该项目的建成投产将有利 于扩大二师对天然气的利用范 围和领域, 有利于改善二师和 周边区域的生态环境。

(本刊通讯员供稿)